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P R E D G O V O R

Legenda. Čeprav ta oznaka velikokrat zveni klišejsko in precej obra-
bljeno, pove dovolj. Pa še vedno ne vsega. Uroš Zorman. Uroš. Zut. Đuro.  
Maestro na Poljskem. El Genio v Ciudad Realu. Najboljši vseh časov v Sloveni-
ji. Rekorder po številu reprezentančnih nastopov. Rekorder po številu osvo-
jenih naslovov evropskega klubskega prvaka. Ljubljančan v Novem mestu. 
Slovanovec, ki je zaznamoval Prule in Celje. Neukročen talent in rojeni zma-
govalec. Lahko bi našteval v nedogled, pa bi zmanjkalo prostora. Vem, da 
bo zardel že, ko bo prebiral te vrstice. 

Pred vami je zapis, ki slovenski rokomet postavlja na višjo raven in pri-
naša tisto, kar vaškemu športu vedno manjka. Kanček glamurja, predvsem 
pa spoštovanja. Spoštovanja do bogate, dolge in velike kariere, spoštovanja 
do dosežkov in človeka. Vem, da je tudi tokrat neizogibna delitev na naše 
in njihove. Njihovi ne bodo brali, naši bodo v naslednjih straneh uživali. V 
zgodbi, ki jo je na prisrčen način opisal avtor biografije. V zanj značilnem 
slogu – pozitivnem in simpatičnem. 

Pot od fanta ukrivljenih nog, ki je bil na igrišču za zmago pripravljen 
storiti vse, do moža neukročenega duha. Pred desetletji, tedaj sem bil še v 
drugi vlogi, me je s svojim nekdanjim soigralcem stisnil v kot. Zaradi ocen 
v časopisu. Nikoli ni dobil več kot tri, pa tudi manj ne. Ker je bil dober. Vča-
sih tudi odličen, a nikoli na papirju. Vse do polfinalne tekme lige prvakov 
v dresu Celja Pivovarne Laško proti Ciudad Realu. Njemu in njegovemu so-
igralcu sem že prej razložil, da za najboljše nikoli ne veljajo enaka pravila 
kot za ostale. Zaradi potenciala in vrednosti, ki se skrivata v njih. Oba sta 
sprejela izziv in o tem nista spregovorila nikoli več. Začela sta dobivati pe-
tice, odlične predstave pa so se začele pisati v zgodovino. Tako, kot se bo 
delo, ki je pred vami.

Ker je odlično. 
Ker je vredno.  
Junaka in avtorja!

 Goran Cvijič, generalni sekretar Rokometne zveze 
Slovenije in nekdanji novinar
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P O S P E Š E V A L N O  L E T O

Med tisočerimi rokami so vihrale slovenske zastave in plapolali šali celj-
skega rokometnega kluba. Na ploščadi pred novo celjsko dvorano Zlatorog 
so ljudje rajali, do koder je segel pogled. Na odru pred njimi pa so stali pres-
rečni rokometaši domačega kluba, prepevali in drug z drugega razposajeno 
trgali srajce. V rokah so imeli dve velikanski steklenici penine in ogromen 
pokal. Tega so v zrak prvič dvignili le nekaj ur prej v Flensburgu, mestu sreč-
nega imena za slovenski rokomet, kjer so Celjani postali evropski klubski 
prvaki. In to v sezoni, v kateri zaradi pomlajene ekipe tega ni nihče priča-
koval. Med najbolj vnetimi žurerji na odru je bil Uroš Zorman, ki je za hip 
vendarle obstal in se zazrl mimo množice. Skozi misli so mu švigali različni 
pomembni trenutki tega leta. Leto 2004 je bilo čarobno – zmaga v ligi prva-
kov, srebrna kolajna na evropskem prvenstvu, še pred tem pa nenadejani 
prestop v Celje. A še pred manj kot pol leta je bila njegova kariera obarvana 
v sivino. Epizoda v španskem Ademarju ni šla po načrtih. Igral je malo ali 
nič. Nato pa tole! Leto 2004 se je sprevrglo v pospeševalnik njegove rokome-
tne kariere. „Tako, kot sem rekel. Ta ekipa ima značaj,“ je razlagal v mikro-
fone. Ni slutil, da je to šele začetek popotovanja v ligi prvakov. 

 
Tako, kot sem rekel. Poved, brez katere ni skoraj nobene njegove izja-

ve. Besede, ki simbolizirajo odločenost, samozavest, brezkompromisnost 
in prgišče kljubovalnosti. Besede, ki simbolizirajo njega samega. Bile so 
navdih tudi za naslov te biografije, ki ga prestavlja v različnih (tudi javno-
sti manj znanih) vlogah. Uroš Zorman kot trener, športnik, kapetan, vodja, 
mož, oče, sin, brat, prijatelj, soigralec, sošolec, policist. Od blestenja do tra-
parij in nazaj.

Lojze Grčman 
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# 1  P O ( D ) P I S A N A  B E L E Ž K A

Poziranje na krstni dan.

”Gremo, gremo!“ se je zaslišalo trkanje po vratih kabineta profesorjev 
športne vzgoje. Bil je običajen šolski dan, ampak za šolski urnik še precej 
zgodaj. Kazalec se je ravno premaknil na 6.45. Nekateri sošolci tistih, ki so 
trkajoč priganjali mentorja, so se še predzadnjič obrnili v postelji. Drugi so 
prav takrat ravno obračunavali z budilko. Omenjena peščica fantov pa je z 
ogretimi mišicami že nestrpno čakala na začetek rokometnega krožka, ki so 
ga imeli trikrat tedensko pred prvo šolsko uro ob sedmih zjutraj. 

Med temi zagretimi fanti iz četrtega razreda (nekateri so bili tudi mlaj-
ši) OŠ Karla Destovnika - Kajuha ali krajše KDK iz ljubljanskega Štepanjske-
ga naselja je bil tudi Uroš Zorman. V otroških letih in tudi kasneje je bil 
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vse drugo, le miren ne. Videti je bilo, kot da so na njegova stopala pritr-
jene vzmeti. Nenehno se je prestopal in s koraki živčno premerjal hodnik, 
ki je vodil v garderobo: „Pojdimo že! Bregi, si prinesel žogo?“ Profesor je 
nestrpno četico vendarle popeljal navzdol po stopnicah do dvorane, skozi 
vrata pa se je prvi pognal prav Uroš in tudi prvi met na prazen gol v prazni 
dvorani je bil njegov.

Uroš je bil živahen fant z ogromno energije, včasih malo navihan, a ves 
čas v gibanju. Da bi ga kdo doma ali kje drugje dlje časa zadržal mirno sede-
čega, je bila misija nemogoče.

Njegove najljubše risanke so bile Smrkci, Tom in Jerry ter Čebelica Maja. 
Najljubša beseda je bila pupa – bila je celo ena prvih. Ko ga je oče Janez pripe-
ljal iz vrtca, Uroš ni delal nobenih ovinkov. Kozarec je bil njegov prvi cilj, ko 
je napravil prvi korak skozi domača vrata. Pijača je morala biti že pripravlje-
na, zato je oče po službi najprej uredil to, šele potem ga je odšel iskat v vrtec. 

„Pupa, pupa!“ Če je moral počakati na odmerek „pupe“, je bilo že hudo.
V šolo je šel že s šestimi leti. S poudarjeno pogostostjo je hodil pit in 

na stranišče tudi v prvem razredu. Dostikrat tudi tako, da učiteljici tega ni 
omenil, kar ji seveda ni bilo všeč. Beležnice s sporočili za starše se tako niso 
dolgočasile v torbi. V eni od njih je bilo na primer napisano tole: „Uroš je 
danes zamudil 10 minut pri tretji učni uri, ker se je s sošolcem podil po hod-
niku, namesto da bi bil v razredu. Prav tako mi sploh ni hotel dati beležke.“ 
Nemir in posledično velika poraba beležnic zaradi vpisov vanje sta bila iz-
razitejša v prvem in drugem razredu. Kasneje je (so)delovanje v šoli steklo.  

Nagajal nisem, nisem bil žleht. A kjer se je divjalo, sem bil zraven. 
V prvem razredu so mi operirali slepič. Mesec dni ne bi smel imeti 
nobenih aktivnosti. Vendar sem bil med odmori zaradi tekanja 
naokrog najbolj prepoten od vseh.

Uroš

Šolski uspeh nikakor ni bil težava, Uroš je bil prav dober in eno šolsko 
leto celo odličen, pri vedenju pa se je boril za primernega, kar je bila vmesna 
stopnja med manj primernim in vzornim. Na govorilne ure je hodila mama. 
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In ker so Zormanovi živeli dobesedno lučaj od šole, je lahko prebrisani 
prvorojenec, ki je pri devetih letih dobil sestrico, že z domačega kuhinjske-
ga okna ugotovil, kakšno bo vreme doma, ko se je čez nekaj minut vrnila 
mama Vesna. 

Če je z govorilnih ur hodila hitro, sem vedel, da je vsa nervozna 
in da bo doma cirkus. V takih primerih me je ponavadi posadila 
v sobo in začela se je pridiga. Če pa je hodila normalno, sem bil 
takoj malo bolj pomirjen.

Uroš 

Popoldne je bil s prijatelji več zunaj kot doma. Da si bil v stanovanju, je 
bila tedaj kazen. Ugotavlja, da je zdaj ravno nasprotno. Z druščino iz četrti 
so izdelovali frače, igrali nogomet, hokej, za gol pa imeli gajbe za krompir. 
Uredili so si prirejena igrišča za tenis, igrali so z mehko žogico in plastič-
nimi loparji, mrežo pa so postavili iz žakljev za krompir. Neuničljivo – no, 
skoraj, vsekakor pa izredno trpežno – kolo BMX je bilo v 90. letih obvezna 
fantovska oprema, nekakšen statusni simbol, brez njega nisi bil pravi frajer. 

Počitnice pa je Uroš v deških letih preživljal tudi v povsem drugačnem 
okolju, zunaj betonske džungle mestnih stolpnic, tlakovanih ulic in asfalti-
ranih igrišč. Po mamini strani ima družina sorodnike v Loški dolini. Pri njih 
na vasi se je v poletnih tednih povsem udomačil. Tam so pobirali krompir 
in jajca, ki so jih znesle kokoši, obirali jabolka in kosili travo za živino. Za 
mestnega fanta vsekakor nekaj zelo novega in zanimivega. A nekaj ljubljan-
skih navad je ohranil tudi v Podgori. Ena od teh je bila dolgo spanje. Skoraj 
do zgodnjega kosila.

Vaški fantje so ga posvojili. Igrali so nogomet, bejzbol, s kolesi so se ho-
dili kopat v bližnjo rečico. Ko je padla že tema, nečaka pa še vedno ni bilo 
na spregled – ne, to še ni bil čas mobilnih telefonov –, se je po vasi razlegal 
tetin glas: „Uroooooš!“ Naj vendarle pride že domov. Ko ga ni doklicala, ji 
ni preostalo drugega, kot da zunaj pusti prižgano luč in počaka, da bo nečak 
naposled le prečkal ciljno črto hišnega praga.
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Naša družina ni bila ne bogata ne revna. Izobilja ni bilo, 
pomanjkanja pa tudi ne. Imel sem vse, kar otrok potrebuje, in 
super otroštvo. Vedno so me učili, da bi bil čim bolj samostojen 
in pošten. To sem podedoval in prenašam tudi na svoje otroke. 

Uroš 

Mama VESNA ZORMAN

Ko se je Uroš rodil, je bila njegova mama Vesna stara šele 22 let. Ob delu 
je še študirala, zato ga je v otroških letih večkrat pazil oče. Športne dejav-
nosti so bile redno na njunem meniju. Igrala sta košarko, hodila na bližnji 
Golovec in se sankala na sosednjem Blaževem griču, kasneje tudi na Krvav-
cu. Oče pravi, da če bi bil Uroš smučar, bi bil gotovo smukač. Ni mu bilo mar 
za zavoje.

Bil je zelo nasmejan, optimističen, vesel fant. Domači so zlahka vedeli, 
kdaj je prišel iz šole, saj je žvižgal in pel že, ko je od dvigala korakal proti 
stanovanju. Profesorica iz srednje šole je kasneje dejala, da je on kot raz-
redno sonce – nasmejan, ne glede na to, ali ga doleti slaba ali dobra novica. 
Ne le pod prho ali kasneje v garderobah svojih klubov, kjer so soigralci po 
njegovi zaslugi širili znanje o slovenskih in jugoslovanskih popevkah, pel 
je tudi mami, ko je bila besna nanj. Nekakšno mediacijo je poskušal doseči 
s pesmijo Simone Weiss Mati. Kot smo že opisali, je nekaj razlogov za petje 
te skladbe vsekakor bilo.

Tule je tipičen primer njunega materinsko-sinovskega dialoga. „Pusti 
drobtine, da jih ne boš raztresel.“ „Ne bom, ne bom.“ „Pusti jih, no!“ Hip 
zatem bi bilo na tleh pri Zormanovih mogoče panirati zrezke. Družinska 
legenda pravi, da je nekoč mama v trenutkih visoke napetosti med Urošem 
in sestro zlomila kuhalnico na njegovi zadnji plati. Opomba: kuhalnica naj 
bi bila že nalomljena. 
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Bil je radoživ, vesel na 15. potenco, vedno je kaj ušpičil. Ni bil 
pa zlonameren. Nekoč je bil za razliko od danes vselej dobre 
volje. Ni tip človeka, ki bi tarnal in obremenjeval druge s svojimi 
težavami. Vedno je bil odkrit, ni tožaril ali se vedel zahrbtno. 

Vesna Zorman

Tudi zato je nekoč učiteljičina grožnja, da bo poklicala psihologa, nes-
lavno propadla. Ker ga je Uroš videl na hodniku, ga je v razred poklical kar 
sam. 

Hoja naokoli po družinskih obiskih mu ni bila ravno pri srcu, saj je mo-
ral za ta čas zapustiti svojo štepanjsko druščino. Ko pa je vendarle privolil, 
si starša nista mogla privoščiti, da bi ga iz stanovanja spustila vnaprej, saj 
se je do njunega prihoda v pritličje že umazal. 

Uroš pa je imel tudi domače zadolžitve: žepnino si je moral prislužiti z 
gospodinjskimi opravili. 

Sesal je tako hitro, da smet ni utegnila skočiti v sesalec. Obdrgnil 
je vse robove v kuhinji. Včasih je že odšel ven, a sem ga poklicala 
nazaj, če delo ni bilo dokončano.

Vesna Zorman
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# 2  V S E S T R A N S K O  Š P O R T E N

Uroš in kolo, nerazdružljivi dvojec.

Ni treba posebej poudarjati dejstva, da je tako ogromna količina energi-
je pri odraščajočem fantu šla z roko v roki s številnimi dejavnostmi. Uroš je 
bil tabornik, gasilec in ministrant. Nekoč je neka gospa o njem dejala, da je 
pred oltarjem kot angelček, a na njem vse miga, saj je tudi tam (po urošev-
sko) le redko zmogel ostati pri miru. Treniral je tudi košarko in bejzbol, a to 
nista bila njegovi prvi športni izbiri.  

Od športov sem v šoli najprej treniral judo. Ko je bilo treba 
polagati izpite, mi je bilo nerodno, nisem šel, zato sem se od juda 
poslovil. Da, nerodno mi je bilo. Kljub vsem izkušnjam mi je še 
danes kdaj nelagodno nastopiti, govoriti pred občinstvom. Res!

Uroš 
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Skupaj z nekaj sošolci se je preizkusil tudi v košarki, in sicer pod vod-
stvom znanega, zdaj žal že pokojnega trenerja Vojka Herksla. Večkrat so 
fantje njegove generacije, v kateri je bil med boljšimi, igrali proti starejšim. 
Nekoč so izgubljali z 20 : 4, vse štiri točke pa je dal prav Uroš. Tedaj je na Slo-
vanu njegova skupina trenirala tudi z Jako Lakovičem, kasnejšim kapeta-
nom slovenske reprezentance, in Markom Maravičem, še enim nekdanjim 
reprezentantom, ki sta jima uspeli lepi poklicni karieri. Košarka mu je šla 
dobro, a ga mreža na košu še zdaleč ni tako pritegnila kot kasneje tista na 
golu.

Uspešno je metal tudi še bistveno manjšo žogo od rokometne in obe-
nem vihtel kij. Iz bejzbolskih mesecev je na plano potegnil zanimiv spomin.

Nekoč je prišel do mene nekoliko starejši fant in mi dejal, da mi 
lahko proda bejzbolsko rokavico. Bila je lepa, nova. Odšel sem 
domov, starša sta mi izročila denar, da sem jo kupil in odšel z njo 
na tekmo. Tam pa sta pristopila do mene starša drugega fanta, 
ki sta trdila, da je to njegova rokavica, ki so mu jo ukradli prejšnji 
teden. Stopil sem do „svojega“ prodajalca in po prepričevanju je 
le vrnil denar. Rokavica pa je seveda šla prvotnemu lastniku.

Uroš 

V četrtem razredu pa je vendarle našel šport, ki ga je zaznamoval tako 
kot le malokaterega športnika na Slovenskem. Skupaj s prijatelji je odkril 
rokometni krožek. 

TINE SVETIČ , nekdanji profesor športne vzgoje in trener

Profesor, na čigar vrata so fantje ob jutrih tako nestrpno trkali in ga pri-
ganjali, čeprav je do začetka treninga manjkalo še četrt ure, je bil Tine Svetič. 
Prihaja iz Bele krajine, Ljubljana je postala njegov drugi dom, potem ko je v 
prestolnici dobil pedagoško službo. Kot nekdanji igralec s 30-letno prakso 
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je v roke dobil rokometni krožek. Igralske izkušnje je odlično spajal s pre-
finjenim čutom za predajanje znanja. Tudi ali pa še posebej pri živahnejših 
učencih. 

Ne le športna in učiteljska zgodovina ter priznanji Rokometne zveze 
Slovenije in Društva športnih pedagogov Slovenije, o njegovem delu in 
osebnosti pričajo tudi številni igralci, ki so šli skozi njegove roke, in spomi-
ni mnogih, ki so z njim sodelovali na ta ali oni način. Uroša je njegov prvi 
trener opazil že v tretjem razredu pri telesni vzgoji. 

Fizično ni bil tako sposoben, ni bil vzdržljiv, ampak malce 
bolj „buckast“. Tek na 600 metrov je bil zanj tak zalogaj kot 20 
kilometrov. Zato pa je bil zelo eksploziven. Imel je občutek za 
žogo, za podaje in strašno dobro koordinacijo. Pri meni je igral 
srednjega zunanjega. Treninge smo imeli trikrat tedensko ob 
sedmih. On, Ognjen Backović, Uroš Bregar, Marko Kogelnik, 
moj sin Anže (vsi omenjeni niso začeli v istem obdobju, op. a.) in 
drugi so bili res zagnani, zavzeti in poslušni fantje. Že ob 6.40 so 
ropotali po garderobi in nato trkali na vrata kabineta.

Tine Svetič

Mama se je čudila lahkotnosti sinovega zgodnjega vstajanja, ki je bila 
v precejšnjem nasprotju s siceršnjo tradicijo. Povezana pa je bila z zagre-
tostjo za novi šport. Nekoč je Uroševo roko pri trkanju na vrata profesor-
jevega kabineta zamenjala njena. „Kako je naš Uroš?“ „V redu, živahen je, 
s tem ni nič narobe, jaz imam rad take fante.“ „Nekaj je ušpičil. Če bo še 
enkrat, pojdite k njemu in ga lahko za ušesa.“ „Tega pa ne bom storil!“ ji je 
odločno odvrnil profesor.

Omenjenega „bonus“ ukrepa se Tine Svetič dejansko ni nikdar poslužil, 
ga je pa, ko je nanesla priložnost, občasno spomnil, da ima mamino do-
voljenje za navijanje ure. Na Uroša ima profesor sicer zgolj lepe spomine, 
čeprav je kdaj potreboval nekoliko ostrejšo spodbudo.
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Odgovarjal mi ni nikoli. Poslušal je in delal. Zato je tudi veliko 
dosegel. Včasih pa je imel ciničen nasmešek, ko mu je kdo kaj 
rekel. Morda to trenerjem in sodnikom v nadaljevanju kariere ni 
bilo všeč. Nato je dodal še kaj in so komaj čakali, da so ga lahko 
poslali za dve minuti z igrišča. O njem sicer lahko govorim le v 
superlativih. 

Tine Svetič

V krožku je bil velik poudarek posvečen piljenju tehničnih prvin, kot je 
na primer preigravanje, tako da so fantje dobili dobro osnovo za nadalje-
vanje rokometne poti. Uroš, tedaj še rokometni malinovec, se je že takrat 
naučil nekaterih trikov, ki jih je nato uporabljal celotno kariero. Na primer 
lažno podajo v levo in potem prodor s podaljšanim korakom v desno. OŠ 
Karla Destovnika - Kajuha je bila redno ljubljanski prvak, povsem na slo-
venski vrh pa v generacijah učencev, rojenih okoli leta 1980, ni posegla. Prej 
ali slej je namreč naletela na ribniško, škofjeloško, kozinsko ali kako drugo 
konkurentko. V manjših mestih so bile šolske ekipe praktično enake klub-
skim, kar je seveda velika prednost.

Po enem šolskem letu vadbe je Tine Svetič zagrete fante usmeril na viš-
jo raven, v klub – na Kodeljevo k Slovanu. A njihove poti so se križale tudi 
tam. Tedanji koordinator Slovanovih mladinskih ekip Aleš Praznik je pro-
fesorja povabil v trenersko družino kluba, ki je nekaj let pred tem igral v 
finalu tedanjega pokala državnih prvakov. Z Urošem je Tine Svetič uspešno 
sodeloval tudi kot pomočnik trenerja kadetske ekipe in trener mladinske 
ekipe Slovana.

Uroš je imel bogato tehnično znanje. Sčasoma je postal priden, 
marljiv. Še kot mladinec je igral za člansko, najboljšo ekipo 
Slovana. Videl je, da z Ognjenom Backovićem dobivata veliko 
priložnosti za igro in nato rokomet profesionalno zagrabil. 

Tine Svetič
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# 3  S L O V A N O V  S I N

Pri miru je bil redko, včasih pa mu je vseeno zapasala mehkost domačega kavča.
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Urošev blok je bil približno 15 minut hoje oddaljen od dvorane na Kode-
ljevem, doma rokometašev Slovana, ki je v zgodovini gostila številne velike 
tekme in bila botrica navdušujočim uspehom. Zlata era ljubljanskega kluba 
sega v čas, ko je bil naš portretiranec še dojenček. Slovan je bil leta 1980 
jugoslovanski prvak. Sezono pozneje pa je bil celo finalist tedanje različice 
lige prvakov. Od njega je bil boljši le nemški Magdeburg.

To so bila leta nepozabnega Radivoja Krivokapića, ne le rokometnega, 
ampak vsešportnega genija. Ko je imel desnico poškodovano, je metal in 
igral kar z levico, in celo podobno uspešno. V zlatih Slovanovih časih so ig-
rali še Marjan Gorišek, Janez Bolha, Matjaž Tominec, Vlado in Miha Bojovič, 
Stojan Šumej, Peter Mahne, Matjaž Tominec, Vili Ban in drugi. Trenerja sta 
bila žal že pokojni Jože Šilc in Leopold Jeras. Ekipa je imela šest fakultetno 
izobraženih igralcev in najmanj 1.500 gledalcev na vsaki tekmi.

Uroš je v kodeljevsko dvorano, Slovanovo svetišče, kjer je bil vsak pred-
met odsev te bogate zgodovine, prvič prišel v petem razredu. 

Nisem prišel zato, ker je bil Slovan leta 1981 podprvak Evrope. 
Preprosto me je potegnil šport. Je pa res, da sem si v otroških letih 
v zvezek vsak vikend pisal rezultate članske ekipe in izrezoval 
članke iz časopisov in jih lepil zraven.

Uroš

V 90. letih je bil Slovan daleč od evropske špice, veljal pa je za ugledno 
in zelo solidno ekipo v Sloveniji. Za Slovana so tedaj igrali Andrej Kastelic, 
kasnejši osvajalec srebrne kolajne na evropskem prvenstvu 2004, Dušan 
Andrejič, Tomaž Novak, Andrej Hrovat, Andrej Počervina, Aleš Franetič in 
drugi. Dvorane so bile lepo napolnjene.

Radoživi petošolec je po novem kombiniral klubske in šolske trenin-
ge. Ker se mu ni ljubilo preveč teči, je postal vratar. Tudi tam je znal ugnati 
kakšno burko in soigralcem občasno dvigniti pritisk. V tistih letih je bilo 
nekaj najbolj običajnega, če se je tudi kaka članska tekma odigrala zunaj. Še 
toliko bolj pa je to veljalo za mlajše selekcije. 
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Igrali smo po asfaltnih igriščih. Če si zadel okvir vrat, je žoga 
lahko odletela v koruzo in je morda nisi nikoli več našel. Ampak 
tedaj je bilo vse to normalno. Tudi vadili smo veliko na asfaltu, 
jaz sem tam začel. Bolj „vav“ je bila zame dvorana – na parket 
si se lahko vrgel in ti ni bilo nič! A poškodb, odrgnin in krvi tudi 
zunaj ni bilo veliko. Če bi danes neko ekipo postavil na asfalt, bi 
vsi igralci pristali v bolnišnici. Si predstavljate, kako je bilo po 
dežju? Žoga je kar obstala v luži.

Uroš

In na eni takšnih deževnih tekem se je tedaj še vratar Zorman kratkoča-
sil tako, da je brcal po lužah in škropil svoje soigralce v obrambi. Med njimi 
je bil tudi Ognjen Backović, dolgoletni reprezentant in še en predstavnik 
srebrne čete slovenskih rokometašev z domačega evropskega prvenstva. 
Tako z njim kot z Urošem Bregarjem, selektorjem ženske reprezentance in 
trenerjem Krima, Zormana veže dolgoletno tesno prijateljstvo še iz otro-
ških dni.  

BOŠTJAN MAKOVEC ,  prvi trener v klubu

Kar je bil Tine Svetič v šoli, je bil Boštjan Makovec v klubu. Prvi trener. 
Ko je vodil mlajše dečke, je bil tedaj mladi vratar in študent fakultete za 
šport še začetnik v tej vlogi. Pravi, da je bil Uroš zelo živahen, posebnež, 
imel je težave z disciplino in bil hiperaktiven. 

Pogosto se je v golu dolgočasil. Nekoč je na treningu, ko so bili njegovi 
soigralci v napadu, on pa v vratih ni imel česa početi, splezal na ograjo, ki 
v kodeljevski dvorani ločuje tribuno od igrišča in, loveč ravnotežje, korakal 
po njej.  

Z njim je bilo težko delati. Bil je „živec“. Pestile so ga vedenjske 
težave, boril se je sam s sabo, ni pa bil škodoželjen ali nesramen. 
Imel je prave fizične predispozicije. Bil je tekmovalen, hotel je 
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biti vse boljši. Čeprav na začetku ni bil ravno vzoren delavec. 
Nasprotno. Bil je kar malo lenuha. Dober je bil, in ker se je tega 
zavedal, se ni toliko trudil. Sčasoma je spoznal, da mora dobro 
trenirati, da bo lahko še boljši. Bil je zmagovalec. Res težko je 
izgubljal. Pri vsaki igri, ki se je je lotil, je želel zmagati. To je 
značilnost vrhunskih športnikov.  

Boštjan Makovec

V vratih je bil Zorman zelo uspešen. Na mednarodnem turnirju v Pragi, 
kamor se vsako pomlad odpravijo številne slovenske ekipe, je bil pri 13 letih 
izbran za najboljšega vratarja v svojem letniku. Mimogrede, tovrstni tur-
nirji so imeli kakopak tudi pestro obšportno dogajanje. Eden od Uroševih 
prijateljev se spominja, da so v zgodnjih najstniških letih v trgovini kupili 
kondome, jih napihnili in na metroju tlačili v torbice gospem, ki so tisti 
trenutek gledale stran. Prižigali in ugašali so tekoče stopnice, da jih je začel 
loviti varnostnik, ki so mu pobegnili, in uganjali podobne mladostniške 
norčije.

Ob igrišču je bilo torej bistveno bolj zabavno kot v rokometnih vratih. 
Uroš je potreboval nekaj drugega, večji izziv, krepkejšo mero adrenalina. Za 
vratarja je imel preprosto preveč energije. Križišče na njegovi športni poti 
je postal turnir v Zidanem Mostu, kamor se je Slovanova ekipa odpravila z 
vlakom. 

Trener ni imel dovolj rokometašev. Ker so bili v četici trije vratarji, je Ma-
kovec vprašal, kdo od njih bi šel igrat. Potrebovali so srednjega zunanjega. 
Roko je dvignil Uroš. Ta turnir, na katerem je bil v močni konkurenci razgla-
šen za najboljšega igralca in strelca, je postal kompas za njegovo rokome-
tno pot. 

Hvala bogu, da je začel igrati. V nasprotnem primeru bi jaz 
verjetno izgubil živce. Uspešen bi bil tudi v vratih, a po mojem 
mnenju ne bi mogel narediti tako odmevne kariere. Da je bil 
na omenjenem turnirju najboljši igralec, mi ni bilo preveč všeč. 




